
Повідомлення про намір отримати дозвіл 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю "МІКОТЕПЛОСЕРВІС" 

(скорочена назва – ТОВ "МТС", код ЄДРПОУ – 42250644, юр. адреса: 52173, 

Дніпропетровська обл., Кам'янський р-н, с. Саксагань, Саксаганська ТГ,  

вул. Центральна, буд. 136, тел.: (050) 045-59-45, e-mail: cll_bcc@ukr.net),  

яке спеціалізується на постачанні пари, гарячої води та кондиційованого 

повітря, повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих 

речовин в атмосферне повітря.  

Місцезнаходження об’єкта: котельня ТОВ "МТС" – 25006, 

Кіровоградська обл., Кропивницька міська територіальна громада, 

м. Кропивницький, вул. Яновського, буд. 50. 

Метою отримання дозволу на викиди є надання права експлуатувати 

об’єкт, з якого надходять в атмосферне повітря забруднюючі речовини або  

їх суміші, за умови дотримання встановлених відповідних нормативів 

граничнодопустимих викидів та вимог до технологічних процесів у частині 

обмеження викидів забруднюючих речовин протягом визначеного в дозволі 

терміну. 

Згідно ЗУ "Про оцінку впливу на довкілля" діяльність котельні  

ТОВ "МТС" не підлягає оцінці впливу на довкілля. 

Котельня ТОВ "МТС" здійснює теплопостачання приміщень Державної 

установи "Кропивницька виправна колонія (№6)" та Державної установи 

"Кропивницький слідчий ізолятор".  Джерелами забруднення атмосферного 

повітря на об’єкті є два опалювальні водогрійні котли BRS 800 comfort BM 

максимальною потужністю 0,83 МВт кожен, які об'єднані спільною 

системою димовідведення – всього одне організоване стаціонарне джерело 

викидів. В якості палива можуть використовуватись дрова, брикети  

із відходів деревини або вугілля, в залежності від того, який вид палива 

найбільш економічно доцільний на момент придбання. З метою зменшення 

обсягів викидів забруднюючих речовин котли оснащено аспіраційними 

системами, до складу яких входять мультициклони МС-8. Загальний обсяг 

викидів забруднюючих речовин від даного об'єкту становить 

1639,87872 т/рік, в тому числі: оксид вуглецю – 137,760 т/рік, вуглецю 

діоксид – 1489,7588 т/рік, метан – 0,0814 т/рік, речовини у вигляді 

суспендованих твердих частинок – 1,4987 т/рік, діоксид азоту – 2,7208 т/рік, 

азоту(1)оксид – 0,0652 т/рік, сірки діоксид – 7,2576 т/рік, НМЛОС –  

0,7326 т/рік, метали та їх сполуки (Pb, Hg, Cr, Ni, Cu, Zn, As) – 0,00362 т/рік. 

Об’єкт відноситься до другої групи підприємств, відповідно до Наказу 

Мінприроди України від 09.03.2006 р. №108 як об’єкт, який підлягає взяттю  

на державний облік, але не має виробництв та технологічного устаткування, 

на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи 

керування, тому заходи не розроблялись та відсутні. 

Для підприємства розроблені заходи щодо запобігання перевищенню 

встановлених нормативів граничнодопустимих викидів у процесі 

 



виробництва та заходи щодо охорони атмосферного повітря при 

несприятливих метеорологічних умовах. 

Природоохоронні заходи щодо скорочення викидів для підприємства  

не передбачені. 

Дозволені обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

встановлені у відповідності з наказом Мінприроди України від 27.06.2006 р. 

№ 309 з врахуванням комбінованого підходу регулювання викидів 

забруднюючих речовин стаціонарними джерелами. Проведений аналіз 

відповідності фактичних викидів забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря встановленим законодавчим вимогам в розрізі виробничих, 

технологічних процесів і устаткування свідчить про те, що викиди всіх 

забруднюючих речовин відповідають встановленим нормативам,  

отже котельня ТОВ "МТС" не чинитиме негативного впливу на елементи 

навколишнього середовища та не вплине на санітарно-гігієнічну ситуацію  

в зоні постійного проживання населення. 

Пропозиції та зауваження направляти до Кіровоградської обласної 

військової адміністрації за адресою: 25006, м. Кропивницький, пл. Героїв 

Майдану, 1, за тел. (0522) 24-17-25, e-mail: ekologkr2019@gmail.com.  

Строки подання зауважень та пропозицій – 30 календарних днів з дня 

публікації повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди. 
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